



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA, o.p.s.
Náhradní rodinná péče
Tovární 2114/11, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory
Telefon: 599 455 121, fax 599 455 115
www.css-ostrava.cz

JAK SE DĚTI RADOVALY

aneb

Krabice od bot v Ostravě

Diakonie Vsetín, pod vedením paní Michaely Daňové, rozdávala radost hned několikrát a na několika místech. Poté, kdy vybranými dárky obdarovaly každé dítě, o kterém věděli (společně s místními úřady OSPOD, azylovými domy pro matky s dětmi aj.), kontaktovali pana ředitele, Ing. Drastíka, s nabídkou převzetí cca 120 dárků. Ten s nasazením vlastních sil pro dárky dojel, společně s obchodní manažerkou naložil všechny dárečky do dodávky a přivezl na středisko Náhradní rodinné péče Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s.

I přesto, že do Vánoc zbývaly právě dva dny, pro nás Ježíšek přišel právě ten den, 22.12.2016 ...



Dárky po vyložení v kanceláři vedoucí střediska Náhradní rodinné péče Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s.

Děti z pěstounských rodin se tuto velenovinu dozvěděly prostřednictvím naší facebookové stránky s popiskem, že i pro ně na středisku čeká jeden dáreček. Reakce na fotku na sebe nenechaly dlouho čekat, rázem se z fotky na internetu stal hit stránek 😊



Hned první lednový pracovní den jsme si my, klíčoví sociální pracovníci rodin, které doprovázíme v rámci uzavřených dohod o výkonu pěstounské péče, balíčky roznesli do svých kanceláří, abychom je v průběhu celého ledna vozili do rodin v rámci klasické návštěvy v rodině.

A tak se psaly příběhy šťastím zářících dětských očí ...

Martinka (12 měsíců): Pěstouni (babička s dědečkem) pomáhali své vnučce v rozbalování dárečku, který byl zabalený do třpytivého balicího papíru. Radost z objevených věcí byla veliká – všichni tři se skláněli nad otevřenou krabicí od bot, ve které našli krásné holčičí sváteční šaty, knížku, plyšovou hračku a sadu dětského nádobí do kuchyňky. Pěstounka obdivovala krásu šatiček a už si představovala, jak malou vyparádí, Martinka si hned oblíbila kamaráda plyšového koníka a z knížky si společně četli před spaním. Jejich společná radost byla krásná!

Anička (8 let), Eliška (5 let) a Matýsek (3 roky): Sourozenci Anička, Eliška a Matýsek se radovali z nadělených dárečků hnedle třikrát – každý z nich měl radost i za svého sourozence. Dětský jásot a výkřiky nad nově objeveným školním penálem, sérii asi 20 autíček a skládačkami puzzle nebraly konce. Krabice byly doplněny i čepicí se šálou pro nejstarší slečnu, která je využije na blížícím se jarním táboře pro děti z pěstounských rodin. Byla to zároveň vzácná chvíle klidu, kdy si děti hrály společně a se zaujetím!

Verunka (3 roky): Verunka je spíše uzavřená holčička, které hodně dlouho trvá, než si někoho oblíbí. Je velmi plachá a projevy radosti jsou u ní vzácné. Dárečky v podobě akce Krabice od bot ji však na tváři vykouzlily úsměv a probudily v ní nadšení. Žije ve skromných poměrech s babičkou a tak nadšení z panenky, tvarovací hmoty, kabelky, peněženky, pytlíčku sladkostí a plyšáků byla veliká. Děvčátko si s radostí a zaujetím vše prohlíželo a spolu s babičkou plánovaly, jak si se vším vyhrají. Radovala se nejen Verunka, ale velmi dojatá byla také babička. Moc děkujeme!

Kačenka (9let): Kačenka dostala dáreček v polovině ledna, kdy už vánoční nadšení trochu opadlo a dárečky, které dostala pod stromečkem, měla uklizené mezi svými věcmi. Připomenutí Vánoc jí proto udělalo velikou radost, venku byla právě sněhová nadílka, takže tento den opravdu Vánoce připomínal. Kačenka si vybalila několik notýsků, pastelky, barevné propisky, plastelínu a další drobnosti, které udělají radost každé malé slečně.

Vaneska (11 let): Vaneska se při lednové návštěvě velmi podivovala, že chodí i opožděný Ježíšek. V obývacím pokoji si společně s pěstounkou nad velkou barevnou krabicí sedly a začaly se zvědavostí rozbalovat. Obě byly velmi mile překvapené obsahem krabice. Byly tam sladkosti, oplatky a tyčinky a hlavně spousta bonbonů. Dále barevné gumičky do vlasů a blok na psaní. Největší radost ale Vanesce udělaly hezké tepláčky a tričko. Hned se předváděla jako na módní přehlídce. Tepláčky byly přesně její velikost. Pěstounka i Vaneska byly za dárek moc rády a posílají velké díky.

Tereška (7 let), Karinka (3 roky): Obě malé slečny měly z dárků velkou radost. Při rozbalování jim oči hořely zvědavostí a nedočkavostí zároveň. Po rozbalení zůstaly holky v němém úžasu, který trval ale jen chvíli - když z krabic vyndávaly svůj poklad v podobě panenky, pohádkových knížek, pastelek, ozdobných gumiček do vlasů, nadšením výskaly. V balíčku se našla i kabelka či čepice, která se bude hodit už nyní. Děvčata se přeháněla ve zkoušení triček, které byly na samém dně krabic. Holky našly i něco na zub. Malé slečny i jejich babička moc děkují dětem a jejich rodičům za jejich skvělou myšlenku!



CENTRUM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA, o.p.s.
Náhradní rodinná péče
Tovární 2114/11, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory
Telefon: 599 455 121, fax 599 455 115
www.css-ostrava.cz

Ryan (7 let): Ryan i pěstounka (babička) byli trochu překvapeni, když v lednu viděli vánoční dárek. Ze začátku byl Ryan poněkud nesmělý, jestli je dárek opravdu pro něho a může si ho rozbalit. Když zjistil, že ano, tak už se do rozbalování s chutí pustil. Uvnitř byl rozčepýřený plyšák, zvýrazňovače a pastelky. Dělali jsme si pak legraci, že má Ryan stejně „chacharský“ pohled právě jako jeho nový plyšák. Chlapec měl z dárečků radost a všem nám to moc zpříjemnilo den.

Protože i nám zbylo pár dárečků, podělili jsme se o ně s klienty na Azylovém domě pro matky s dětmi Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s. (ti si je naložili přímo u vánočního stroměčku). A aby ani jeden z balíčků nepřišel nazmar, nerozdané krabice jsme věnovali Magistrátu města Ostravy, odboru OSPOD.

Každý z dárečků udělal radost tam, kde to bylo potřeba, a my posíláme dík milým dárcům – rodičům i dětem ze Zlínska a Vsetínska – a především Diakonii Vsetín.

Mgr. Hana Schwarz

vedoucí střediska Náhradní rodinné péče

Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.

Náhradní rodinná péče

Tovární 2114/11

709 00 Ostrava – Mariánské Hory

email: hschwarz@css-ostrava.cz

tel.: 733 714 048

www.css-ostrava.cz